
FELHÍVÁS EBÖSSZEÍRÁSRA

Alsónémedi területén az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 
42/B §-a alapján kerül sor -  2013. január 2-től 2013. február 28-ig - az ebek összeírására a  
jogszabályban meghatározott adattartalommal. 
Tájékoztatásul  jelezzük,  hogy  Alsónémedi  Nagyközség  Önkormányzata  NEM 
TERVEZI  az összeírás alapján ebrendészeti hozzájárulás bevezetését  .  

Az eb tulajdonosa vagy az eb tartója  az  ebösszeíráskor köteles  az adatlapon feltüntetett 
adatokat  a  települési  önkormányzat  rendelkezésére  bocsátani.  Az  ebösszeíró  adatlapot 
ebenként kell kiállítani.
Ennek lehetséges módja:
-     az  ebösszeírást  a hivatal részéről igazolvánnyal ellátott,  megbízott személy elvégzi 
(Tihanyné Domján Edit – időpont egyeztetés 06-20-577-2030) vagy

-    az adatlap letölthető a település  honlapjáról  (www.alsonemedi.hu-ebösszeírás-1.sz. 
melléklet). Az Ön általi kitöltés esetében az összeírással megbízott személynek kell  átadni 
vagy  Hivatalunk részére eljuttatni.

-   Amennyiben nem tart ebet,  úgy az erre vonatkozó  nemleges  NYILATKOZATOT 
kell kitölteni és az összeírónak átadni vagy  hivatalunkba leadni! (www.alsonemedi.hu-
ebösszeírás-2.sz. melléklet)

Az ebösszeíró adatlapok leadásának   határideje  :   2013. február 10.  

Tájékoztatjuk továbbá az ebtartókat, hogy jogszabályváltozás miatt 2013. január 1-től négy 
hónaposnál idősebb eb csak transzponderrel (chippel) megjelölve tartható, ezért kérjük, 
hogy  szíveskedjenek  a  transzponderrel  még  nem  rendelkező  ebeket  magánállatorvosnál 
megjelöltetni. Az eb transzponderrel történő megjelölése magában foglalja a transzponder 
árát, a beültetés díját és az adatbázisba való regisztráció díját. 

A  transzponderrel  már  korábban  megjelölt,  ám az  adatbázisban  nem  szereplő  eb 
adatait az állat tartója köteles a magánállatorvossal az adatbázisban regisztráltatni, a 
regisztrált eb adatának megváltozása miatt történő adatmódosítás díjmentes.
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